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Aan: MPVO

Reactie op de brief van de Kinderombudsman van 12 april

2024.
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Aanleiding

Op 12 april heeft de Kinderombudsman u een brief gestuurd waarin zij haar

zorgen uit om de blijvende problematiek van thuiszitters. Voor het debat Passend

Onderwijs op 29 mei heeft u nog een afspraak met de Kinderombudsman om de

inhoud van de brief verder te bespreken (14 mei a.s.).

Geadviseerd besluit

Na uw akkoord en ondertekening wordt de brief verzonden naar de

Kinderombudsman. Ook gaat er een afschrift van de brief naar de Tweede Kamer.

Kernpunten

·        U onderschrijft de zorgen van de Kinderombudsman en geeft aan dat ook

u wil dat er voor ieder kind een passende plek in het onderwijs is en dat u

daarover graag in gesprek gaat met de Kinderombudsman.

·       In de brief schetst u de dat het een taai vraagstuk is dat niet los staat van

andere maatschappelijke vraagstukken zoals de wachtlijsten in de

jeugdhulp, het lerarentekort en de toestroom van nieuwkomers.

·       De maatregelen voor de korte termijn worden benoemd in de brief,

evenals de duurzame wetstrajecten waaraan we werken zoals:

o    het wetsvoorstel “versterking positie ouders en leerlingen”;

o    het wetsvoorstel “terugdringen verzuim”;

o    het wetsvoorstel voor het duurzaam versterken van maatwerk in

het onderwijs door digitaal afstandsonderwijs en

onderwijszorgarrangementen (nog in de startfase).

Toelichting

·        Politieke context: naar aanleiding van de brief van de Kinderombudsman

hebben de leden van der Hoeff en Crijns (PVV) Kamervragen gesteld. De

beantwoording op de vragen ontvangt u binnenkort. Het is de bedoeling

om de beantwoording tegelijk met de voortgangsrapportage passend

onderwijs te versturen.

·       In de brief van de Kinderombudsman wordt u gewezen op het onderzoek

naar thuiszittende kinderen in Rotterdam Rijnmond. Ambtelijk is er al

contact geweest met de Kinderombudsman Rotterdam Rijnmond om te

horen wat de eerste bevindingen zijn.
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